C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

1) 5.08 - 30 =

2) 24 + 71.08 =

3 87 - (-47) =

4) 85 - (-28.005) =

5) 62.51 + (-97.08) =

6) 78.001 + (-60) =

7) 81.1-45=

8) 8.3 + (-56.646) =

9 7.095 + (-84) =

10) 44.07 + (-33.1) =

10.

11) 98.1 + 56.059 =

11

12) 50.62+ 63.008 =

12.

13) 33.82 + 40 = s

14) 77.04 - 98.3 =

14.

159 10 + (-77) =

15.

16) _ (-49) =
33 - (-49) .

17) 83 + (-66) =

17.

18) 18.09 - (-21.914) =

18.

19) 51 -76 =

19.

200 79 -17.9 =
20.

1 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
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ﬂh Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
) 508-30= -24.92 L -24.92
2) 24 +71.08= 9508 ” 95.08
3 87-(-47)= 134 3 134
4) 85 - (-28.005) = 113.005 4 113.005
5 62.51 + (-97.08) = -34.57 s -34.57
6) 78.001 + (-60) = 18.001 6. 18.001
7 81.1-45= 361 . 36.1
8) 8.3 + (-56.646) = -48.346 s  -48.346
9 7.095 + (-84) = -76.905 0. -76.905
10) 44.07 + (-33.1) = 10.97 10. 10.97
11) 98.1 + 56.059 = 154.159 n 154.159
12) 50.62+ 63.008 = 113.628 1o 113.628
13) 33.82 + 40 = 73.82 1. 73.82
14) 77.04-983= -21.26 1. -21.26
15) 10 + (-77) = -67 . 67
16) 33 - (-49) = 82 16, 82
17) 83+ (-66) = 17 . 17
18) 18.09 - (-21.914) = 40.004 18, 40.004
19) 51-76= -25 19. -25

200 79-17.9= 611 0 611

[Mateméticas) .. commoncoresnetses 1 112048 40T s[5 0] 2510 5 0




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas
18.001 113.005 -48.346 113.628 36.1
-24.92 95.08 134 10.97 -34.57 1
-76.905 154.159

1) 5.08-30=

2) 24 +71.08 = .

3 87 - (-47) =

4) 85 - (-28.005) = 7

5 62.51 + (-97.08) =

6) 78.001 + (-60) = 10.

11

7) 81.1-45=
12.

8) 8.3 + (-56.646) =

9 7.005 + (-84) =

10) 44.07 + (-33.1) =

11) 98.1 + 56.059 =

12) 50.62+ 63.008 =

. M odificado 1-10 |92[83| 75| 67[58|50] 42|33 | 25] 17|
E\/Iatematlcas] www.CommonCoreSheets.es 1 111218 ] 0




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

1) 83 - (-47) =

2) 75-89.3 =

3 28.16 + 92 =

4) 81.7 - (-42) =

5) 31.6 + (-93.219) =

6) 83 + (-79.3) =

) 35-(-44.7) =

8 9+ 293=

9 66.07 - (-20.139) =

10) 98.8 + (-77.01) =

10.

11) 36.007 - (-77.85) =

11

12) 12 - (-40) =
12.

13) 29.085 - 25 =

13.

14) 75.091 - (-94) =

14.

15 33 + (-74.4) =

15.

16) 50 - 93 =

16.

17) 26.974 + (-42.2) =

17.

18) 46 - (-45.6) =

18.

19) 75- 6.6 =
19.
20) 31.68 - 10.42 =
20.
s, - 1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
M aternatlcas www.CommonCoreSheets.es 2 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O




ﬂh Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
) 83-(-47)= 130 1 130
2) 75 - 89.3 = -143 5 -14.3
3 28.16 + 92 = 12016 3 120.16
4) 81.7 - (-42) = 1237 4 123.7
5 31.6 + (-93.219) = -61.619 5 -61.619
6) 83+ (-79.3) = 37 6. 3.7
7) 35-(-44.7) = 797 7 79.7
8 9+293= 383 N 38.3
9 66.07 - (-20.139) = 86.209 o  86.209
10) 98.8 + (-77.01) = 21.79 0. 21.79
11) 36.007 - (-77.85) = 113.857 11 113.857
12) 12-(-40) = 52 2 52
13) 29.085 - 25 = 4.085 13 4.085
14) 75.091 - (-94) = 169.091 14.  169.091
15 33 + (-74.4) = -414 15, -41.4
16) 50-93 = -43 1. -43
17) 26.974 + (-42.2) = -15.226 17. -15.226
18) 46 - (-45.6) = 916 18. 916
19 75-6.6= 684 1. 684

20) 31.68-10.42= 2126 20. 21.26

[Mateméticas) .. commoncoresnetses 2 1120 a8l a0 [ s 0 55 20 15 10T 5 | 0




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas
123.7 120.16 130 86.209 21.79
113.857 -61.619 79.7 38.3 3.7 1

-14.3 52

1) 83 - (-47) =

2 75-89.3 = .

3) 28.16 + 92 =

4 81.7 - (-42) = 7

5 31.6 + (-93.219) =

6) 83 + (-79.3) = 10

11

) 35 - (-44.7) =

12.

8 9+ 29.3=

9 66.07 - (-20.139) =

10) 98.8 + (-77.01) =

11) 36.007 - (-77.85) =

12) 12 - (-40) =

i M odificado 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
E\/Iatematlcas] www.CommonCoreSheets.es 2 111218 ] 0




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

1) 96.926 + (-68.036) =

2 90 + (-27) =

3) 59.78 - 33 =

4) 50 - (-2.97) =

5) 22 + (-84.2) =

6) 10 - (-17) =

7) 8-43=

8 22.8 + 12.635 =

9 95-21 =

10) 83 - 40.005 =

10.

11) 26 - (-81.13) =

11

12) 45.06 + 44 = »

13) 41.04 - 79.057 =

13.

14) 12.07 + (-59.002) =

14.

15) 25 + 53.008 =

15.

16) 62.6 + (-66.323) =

16.

17) 40.8 - (-25) =

17.

18) 78 + (-37.07) =

18.

19) 34.9 - (-92.02) =

19.

20) 96.6 - (-19.06) =

20.

3 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O
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ﬂh Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
1) 96.926 + (-68.036) =  28.89 L 28.89
2 90 + (-27) = 63 2 63
3 59.78-33= 26.78 3 26.78
4) 50 - (-2.97) = 5297 4 52.97
5) 22 + (-84.2) =  -62.2 s -62.2
6 10-(17)= 27 5 27
) 8-43= -35 7 -35
8 22.8 + 12.635 = 35435 e  35.435
9 95-21= 74 9 74
10) 83 - 40.005 = 42.995 0. 42.995
11) 26 - (-81.13) = 107.13 1. 107.13
12) 45.06 + 44 = 89.06 2. 89.06
13) 41.04 - 79.057 = -38.017 13 -38.017
14) 12.07 + (-59.002) = -46.932 14, -46.932
15 25 + 53.008 = 78.008 5. 78.008
16) 62.6 + (-66.323) = -3.723 6. -3.723
17) 40.8- (-25) = 6538 17 65.8
18) 78 + (-37.07) = 40.93 18 40.93
19) 34.9 - (-92.02) = 126.92 10, 126.92

20) 96.6 - (-19.06) = 115.66 2. 115.66

[Mateméticas) .. commoncoresnetses 3 1120 [ Ta0lss [0 20 15 20 51 0




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:

Resuelve cada problema Respuestas
107.13 35.435 52.97 63 42.995
26.78 74 27 89.06 -62.2 1.
28.89 -35

1) 96.926 + (-68.036) =

2) 90 + (-27) = 4
5.
3) 59.78 - 33 =
6.
4 50 - (-2.97) = 7.

5) 22 + (-84.2) =

6) 10 - (-17) = 10,

11

7) 8-43=

12.

8 22.8 + 12.635 =

9 95-21 =

10) 83 - 40.005 =

11) 26 - (-81.13) =

12) 45.06 + 44 =

i M odificado 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
E\/Iatematlcas] www.CommonCoreSheets.es 3 111218 ] 0




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

1) 30 - (-50) =

2) 34.1 + 18.3 =

3) 73.52 + (-96) =

4) 85.53 - 82.82 =

5 7+ 47.6 =

6) 96.806 + (-77) =

7 79.4 + (-11.7) =

8) 62 + (-81.994) =

9 53.962 - (-63) =

10) 7.8 - (-75.9) =

10.

11) 21.2 - 58 = "

12) 96.006 - (-62.75) =

12.

13) 92.691 - 79 =

13.

14) 56 - (-43.03) =

14.

15) 22.4+ 81.008 =

15.

16) 18.72 + 14 = s

17) 9 - 80.6 =

17.

18) 25 - (-25.88) =

18.

19) 86 + 61.53 = i

20) 75,535 + (-83.9) =

20.

4 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O
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=

Sumayy resta de nUmeros racionales

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
) 30-(50= 80 1 80

2 34.1+183= 524 ) 52.4
3 73.52 + (-96) = -22.48 3. -22.48
4) 85.53 - 82.82 = 2.71 4 2.71
5 7+47.6= 546 5. 54.6
6) 96.806 + (-77) = 19.806 6. 19.806
7 79.4 + (-11.7) = 67.7 7 67.7
8) 62 + (-81.994) = -19.994 . -19.994
9 53.962 - (-63) = 116.962 o. 116.962
10) 67.8 - (-75.9) = 1437 10 143.7
11) 21.2-58= -368 1. -36.8
12) 96.006 - (-62.75) = 158.756 1 158.756
13) 92.691 - 79 = 13.691 5 13.691
14) 56 - (-43.03) = 99.03 1 99.03
15 22.4+ 81.008 = 103.408 15, 103.408
16) 18.72+ 14 = 3272 6. 32.72
17 9-806= -716 17 -71.6
18) 25 - (-25.88) = 50.88 18. 50.88
19) 86 + 61.53 = 14753 o 14753
20) 75.535 + (-83.9) = -8.365 20. -8.365
T [ S R




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:

Resuelve cada problema Respuestas
143.7 80 19.806 -19.994 52.4
2.71 -36.8 -22.48 158.756 67.7 1.
116.962 54.6
2
1) 30- (-50) =
3
2) 341+ 18.3= 4

3 73.52 + (-96) =

4) 85.53 - 82.82 = 7.
8.
5 7+ 476 =
9.
6) 96.806 + (-77) = 10.

11

70 79.4 + (-11.7) =

12.

8) 62 + (-81.994) =

9 53.962 - (-63) =

10) 67.8 - (-75.9) =

11) 21.2-58=

12) 96.006 - (-62.75) =

i M odificado 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
E\/Iatematlcas] www.CommonCoreSheets.es 4 111218 ] 0




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

1) 73 + 33.552 =

2) 76 - 42.3 =

3) 69 + 87.031 =

4) 50.4 + (-43.28) =

5 3-93=

6) 35.46 - (-48.04) =

7) 73.04 + 86 =

8 2.4-52=

9 3.4+ (-50.7) =

10) 26.8 + (-64.3) =

10.

11) 57.009 + 44.041 = "

12) 21.062 + (-6) =

12.

13) 27 + (-10) =

13.

14) 29 - (-21.06) =

14.

15) 86.2 - 34.152 =

15.

16) 80.6 + (-90) =

16.

17) 79.32 + 44 = .

18) 48.84+ 84.875 =

18.

19) 58 - (-87.06) =

19.

20) 70 + (-21.04) =

20.

5 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O
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ﬂh Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
1) 73 +33.552 = 106.552 1 106.552
2) 76 - 42.3 = 387 9 33.7
3 69 + 87.031 = 156.031 3. 156.031
4) 50.4 + (-43.28) =  7.12 4. 712
5 3-93= -63 5, -6.3
6) 35.46 - (-48.04) = 835 6 83.5
7) 73.04 + 86 = 15904 7. 159.04
8 2.4-52= -496 8. -49.6
9 3.4+ (-50.7) = -47.3 0. -47.3

10) 26.8 + (-64.3) = -37.5 10 -37.5

11) 57.009 + 44.041 = 10105 1. 101.05

12) 21.062 + (-6) = 15.062 1. 15.062

13) 27 + (-10) = 17 13, 17

14) 29 - (-21.06) = 50.06 1 50.06

15 86.2 - 34.152 = 52.048 15, 52.048

16) 80.6 + (-90) = -94 16. -9.4

17) 79.32 + 44 = 12332 17, 123.32

18) 48.84+ 84.875 = 133.715 18 133.715

19) 58 - (-87.06) = 145.06 19, 145.06

20) 70 + (-21.04) = 48.96 0.  48.96

QR S C D




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:

Resuelve cada problema Respuestas
101.05 -6.3 -37.5 159.04 33.7
83.5 -49.6 106.552 7.12 156.031 1.
15.062 -47.3

1) 73 + 33.552 =

2) 76 - 42.3 = 4,

3) 69 + 87.031 =

4 50.4 + (-43.28) = 7
8.
5 3-93=
9.
6) 35.46 - (-48.04) = 10.
11.
7) 73.04 + 86 =
12.
8 2.4-52=

9 3.4+ (-50.7) =

10) 26.8 + (-64.3) =

11) 57.009 + 44.041 =

12) 21.062 + (-6) =

i M odificado 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
E\/Iatematlcas] www.CommonCoreSheets.es 5 111218 ] 0




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

1) 80.3-49 =

2) 85 -90.04 =

3 94 - 87 =

4 2 +17.025 =

5) 11.05 - (-9) =

6) 18.073 + (-70.083) =

7) 13.9-25=

8 53 + (-27) =

9 94 -98 =

10) 95.1 - (-85.09) =

10.

11) 21.59 - 55.023 =

11

12) 2.337 + (-84.4) =

12.

13) 2.004 + 85 = s

14) 44 + (-90.374) =

14.

15) 51 + (-98) =

15.

16) 25.417 - (-90) =

16.

17) 40.01 + (-93) =

17.

18) 64 + 27.4 =

18.

19) 17 - (-27.6) =

19.

20) 47.031 + 33 =

20.

6 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O
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ﬂh Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
) 80.3-49= 313 1 313
2 85-90.04= -504 2 -5.04
3 94 -87= 7 3 7
4 2+17.025=_ 19025 4. 19.025
5 11.05- (-9) = 20.05 5, 20.05
6) 18.073 + (-70.083) = -52.01 6 -52.01
) 139-25= -111 7 -11.1
8 53+ (-27) = 26 : 26
9 94 -98 = -4 9 -4

10 95.1 - (-85.09) = 180.19 0 180.19

11) 21,59 - 55.023 = -33.433 n  -33.433

12) 2.337 + (-84.4) = -82.063 2. -82.063

13) 2.004 + 85 = 87.004 13 87.004

14) 44 + (-90.374) = -46.374 w  -46.374

15 51 + (-98) = -47 15, -47

16) 25.417 - (-90) = 115.417 16. 115417

17) 40.01 + (-93) = -52.99 17, -52.99

18) 64 +27.4= 914 18, 91.4

19) 17 - (-27.6) = 446 19 44.6

20) 47.031 + 33 = 80.031 2. 80.031

[Mateméticas) .. commoncoresnetses 6 1120 [ Ta0lss [0 20 15 20 51 0




JL_

Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas
-82.063 -33.433 -52.01 180.19 26
7 20.05 19.025 -11.1 -4 1.
31.3 -5.04
2
1) 80.3-49=
3
2) 85-90.04 = 4
5.
3 94 -87 =
6.
4) 2 +17.025 = 7.
8.
9 11.05 - (-9) =
0.
6) 18.073 + (-70.083) = 10.
11.
7) 13.9-25=
12.
8 53 + (-27) =
9 04 -98=
10) 95.1 - (-85.09) =
11) 21.59 - 55.023 =
12) 2.337 + (-84.4) =
" M odifica 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlcas] WWW.ComCr)r%nIC(::;rggheets.es 6 111121 8] 0




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

1) 15.14 - (-64) =

2 2-18.03 =

3) 85 + (-68.04) =

4) 39.7 + 2.09 =

5) 66 - (-81) =

6) 56.08 - (-87.3) =

7) 66 - (-36) =

8) 59 + (-6) =

9 62.616 - 29 =

10) 22.8 + 50 =

10.

11) 85 - (-80.497) =

11

12) 82 + 35.579 =

12.

13) 15.002 + (-33) =

13.

14) 49.72 - (-33) =

14.

15 6.007 - 85.2 =

15.

16) 63 - 32.7 =
16.

17) 93.075 - (-83.04) =

17.

18) 74.154 + (-20) =

18.

19) 5.9 + (-76.01) =

19.

20) 52 + (-81) =

20.

7 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es




=

Sumayy resta de nUmeros racionales

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
1) 15.14 - (-64) = 79.14 1 79.14
2 2-18.03= -16.03 ».  -16.03
3) 85+ (-68.04) = 16.96 3. 16.96
4 39.7+2.09= 4179 . 4179
5 66-(-81) = 147 s 147
6) 56.08 - (-87.3) = 143.38 6. 143.38
0 66-(-36)= 102 7 102
8 59+ (6)= 53 8. 53
9 62.616 - 29 = 33616 o 33616
10) 228 +50= 728 10 72.8
11) 85 - (-80.497) = 165.497 1. 165.497
12) 82 + 35.579 = 117.579 117579
13) 15.002 + (-33) = -17.998 13 -17.998
14) 49.72 - (-33) = 8272 1 82.72
15) 6.007 - 85.2 = -79.193 5. -79.193
16) 63 - 32.7 = ~ 303 16. 30.3
17) 93.075 - (-83.04) = 176.115 17, 176.115
18) 74.154 + (-20) = 54.154 18. 24154
19) 5.9+ (-76.01) = -70.11 e -70.11

20 52 + (-81) = -29 20, -29

D P B D s




JL_

Sumayy resta de nUmeros racionales

Nombre;

Resuelve cada problema

Respuestas

72.8 41.79
16.96 79.14
33.616

165.497

147
-16.03

117.579
143.38

102

53

1) 15.14 - (-64) =

2 2-18.03 =

3) 85 + (-68.04) =

4) 39.7 + 2.09 =

5) 66 - (-81) =

6) 56.08 - (-87.3) =

7) 66 - (-36) =

8 59 + (-6) =

9 62.616 - 29 =

10) 22.8 + 50 =

11) 85 - (-80.497) =

12) 82 + 35.579 =

10.

11

12.

[M ateméticas] .G

M odificado
ommonCoreSheets.es

1-10
11-12
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C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

1) 44.006 + (-93) =

2 21-(-68) =

3 3.2 + (-68.02) =

4) 24.33 - 64 =

5) 83 + (-76.006) =

6) 14 - 84 =

7) 45.007 - 7.3 =

8 93 + (-53) =

9) 94.44 + 43.7 =

10) 73 - 52 =

10.

11) 43 - 95.7 = "

12) 67.1- (-12) =

12.

13) 20.01-11 =

13.

14) 53 + (-62) =

14.

15) 68.04 - (-85) =

15.

16) 89 + 32.067 =

16.

17) 17.4 + (-10) =

17.

18) 3.7 + 5 =

18.

19) 76.3 - (-93.39) =

19.

20) 88 - (-53.7) =

20.

8 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O
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ﬂh Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
1) 44.006 + (-93) = -48.994 L -48.994
2 21-(-68)= 8 > 89
3 3.2+ (-68.02) = -64.82 3 -64.82
4) 24.33-64 = -39.67 4 -39.67
5 83 + (-76.006) = 6.994 5 6.994
6) 14-84=  -70 6 -70
7) 45.007 - 7.3 = 37.707 ;. 37.707
8 93 + (-53) = 40 8 40
9 94.44 + 437 = 13814 o  138.14
10) 73 -52 = 21 10, 21
1) 43-957= 527 w527
12) 67.1-(-12) = 791 12, 79.1
13) 20.01-11= 901 13 9.01
14) 53 + (-62) = -9 14. -9
15 68.04 - (-85) = 153.04 5. 153.04
16) 89 + 32.067 = 121.067 6 121.067
17) 174+ (-10) = 74 17 7.4
18) 3.7 + 5 = 68.7 18, 68.7
19) 76.3 - (-93.39) = 169.69 10. 169.69

20) 88 - (-53.7) = 141.7 20. 141.7

[Mateméticas) .. commoncoresnetses 8 1120 [ Ta0lss [0 20 15 20 51 0




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:

Resuelve cada problema Respuestas
37.707 6.994 -48.994 -70 40
-64.82 -39.67 138.14 79.1 -52.7 1.
21 89

1) 44.006 + (-93) =

2 21 - (-68) = A

3 3.2 + (-68.02) =

4 24.33 - 64 = 7.

5) 83 + (-76.006) =

6) 14 - 84 = 10.

11

7) 45.007 - 7.3 =

12.

8 93 + (-53) =

9 94.44 + 43.7 =

10) 73 - 52 =

11) 43-95.7 =

12) 67.1 - (-12) =

i M odificado 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

D 4+ (-92) =

2) 76 - 65.5 =

3) 59.2 - 61 =

4) 8.13- (-5.1) =

5 46 + 67.2 =

6) 22 - (-88) =

7) 20.008 + (-11) =

8 8.91 - (-39) =

9 38.005 + 92 =

10) 2.02 + (-12.04) =

10.

11) 46 - 98.365 =

11

12) 23 - (-51.7) =

12.

13) 98 + (-4.4) =
( ) 13.

14) 73-88 =

14.

15) - (- =
63 - (-51) .

16) 28.32 + (-64) =

16.

17) 87 + 83.68 = o

18) 68.2 - (-23) =

18.

19) 69.3 + 41.02 = i

20 43 + (-9) =
20.
Y — 9 1-10 [95]90]85[ 80 75] 70] 65] 60] 55 50
atematicas] . commonCoreSheets.cs 11-20[45] 40| 35[30] 25| 20[15]10] 5 | 0




ﬂh Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
D 4+(92)=_ 8 L -88
2) 76 - 65.5 = 105 5 10.5
9 59.2-61= -18 3, -1.8
4 8.13 - (-5.1) = 13.23 4 13.23
5 46 + 67.2= 1132 5 113.2
6 22-(-88)= 110 6 110
7) 20.008 + (-11) = 9.008 7. 9.008
8 8.91-(-39) = 4791 8. 47.91
9 38.005 + 92 = 130.005 9. 130.005
10) 2.02 + (-12.04) = -10.02 0. -10.02
11) 46 - 98.365 = -52.365 1. -52.365
12) 23-(-51.7) = 747 12 74.7
13) 98 + (-4.4)= 936 13, 93.6
14) 73-88=  -15 " -15
15 63-(-51) = 114 15, 114
16) 28.32 + (-64) = -35.68 6. -35.68
17) 87 + 83.68 = 17068 1. 170.68
18) 68.2 - (-23) = 91.2 18, 91.2
19) 69.3 +41.02= 11032 10 110.32

20 43+ (-9 = 34 0__ 34

[Mateméticas) .. commoncoresnetses 9 1120 [ Ta0lss [0 20 15 20 51 0




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas
13.23 110 -52.365 47.91 10.5
9.008 -10.02 113.2 -88 74.7 1
-1.8 130.005

1) 4+ (-92) =

2) 76 - 655 = "

3) 59.2 - 61 =

4) 8.13 - (-5.1) = 7

5 46 + 67.2 =

6) 22 - (-88) = 10,

11

7) 20.008 + (-11) =

12.

8 8.91 - (-39) =

9 38.005 + 92 =

10) 2.02 + (-12.04) =

11) 46 - 98.365 =

12) 23 - (-51.7) =

. M odificado 1-10 |92[83| 75| 67[58|50] 42|33 | 25] 17|
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C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

1) 78 + (-87.06) =

2) 28 - (-31.061) =

3 47.4 + (-50.02) =

4 14 + (-83) =

5 9.8+ 34 =

6) 17.019 - (-87) =

7) 58.53+ 85.6 =

8 41.09 - (-20) =

9 7.09 - 23.05 =

10) 19.04 - (-8.001) =

10.

11) 39.2 + (-99) =

11

12) 71 - 6.07 =
12,

13) 84.62 + 3.213 =

13.

14) 67 + 59.5 =

14.

15 50-22 =

15.

16) 50 + 94.07 = y

17) 32 - 94 =

17.

18) 44.039 + (-39) =

18.

19) 76.01 + (-27.097) =

19.

20 - (- =
) 40 - (-63) .

10 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O
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ﬂh Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
1) 78 + (-87.06) = -9.06 1 -9.06
2) 28 - (-31.061) = 59.061 ,  59.061
3) 47.4 + (-50.02) =  -2.62 2 -2.62
4) 14 + (-83) = -69 4 -69
5 98+ 34 = 438 5, 43.8
6) 17.019 - (-87) = 104.019 6. 104.019
) 58.53+ 85.6 = 14413 ;. 144.13
8 41.09 - (-20) = 61.09 8. 61.09
9 7.09-23.05= -1596 o. -15.96
10) 19.04 - (-8.001) = 27.041 0 27.041
11) 39.2 + (-99) = -59.8 1. -59.8
19 71-6.07=_ 6493 1 64.93
13) 84.62 + 3.213 = 87.833 13, 87.833
14) 67 + 59.5 = 1265 14, 126.5
15 50-22= 28 15, 28
16) 50 + 94.07 = 144.07 6, 144.07
17) 32-94= 62 17 -62
18) 44.039 + (-39) = 5.039 18. 5.039
19) 76.01 + (-27.097) = 48913 . 48913

20) 40-(-63) = 103 20. 103

[Vatematicns) vocrmrormmee 10 solmElelElelEEEl




C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:

Resuelve cada problema Respuestas
64.93 -59.8 59.061 104.019 -9.06
27.041 43.8 61.09 -15.96 -2.62 1
144.13 -69

1) 78 + (-87.06) =

2) 28 - (-31.061) = 4

3 47.4 + (-50.02) =

4) 14 + (-83) = 7
8.
5 9.8+ 34 =
9.
6) 17.019 - (-87) = 10.

11

/) 58.53+ 85.6 =
12,

8 41.09 - (-20) =

9 7.09 - 23.05 =

10) 19.04 - (-8.001) =

11) 39.2 + (-99) =

12) 71 - 6.07 =

i M odificado 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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